
Zoo Zlín – Lešná nadchne nejen děti, ale i dospělé

Statisíce  návštěvníků  zavítají  každým  rokem  do  zoologické  zahrady,  nacházející  se  4
kilometry od Zlína.  Zoo Zlín – Lešná je považována za jedno z nejkrásnějších míst na
Moravě, současně patří k nejnavštěvovanějším ZOO v České republice. Milovníky zvířat si
Lešná získala svou polohou, krásnou přírodou i řadou expozic, které věrohodně napodobují
původní prostředí zvířecích obyvatel. Areál ZOO Zlín – Lešná je členěn podle kontinentů,
jeho součástí je botanická zahrada i zámek Lešná, který je mimo jiné oblíbeným místem pro
uskutečňování svatebních obřadů.

Zlín - Lešná: Od bažantnice k moderní zoo
Místo, na kterém se dnes nachází moderní zoologická zahrada, bylo prostorem pro chov zvířat od
nepaměti. Již v roce 1804 nechal hrabě Josef Jan Seilem  postavit na návrší Leschna, kde stál
původní  zámek,  bažantnici.  O  90  let  později  byl  hrabětem  Františkem  Seilemem  postaven
současný zámek, v jehož prostoru choval bažanty, koroptve a belgické koně. O pár let později zde
hrabě  vystavěl  přírodopisné muzeum  s  rozsáhlou  sbírkou  ptáků,  vajec  a  kolibříků  a  otevřel



soukromou zoologickou zahradu.

Až do roku 1939 šlo o soukromou zoo, její rozvoj byl ukončen smrtí hraběte a válečnými událostmi.
Po válce v roce 1948 byla zahrada zestátněna a zpřístupněna veřejnosti. Počet chovaných druhů se
postupně rozšiřoval, od 70. let zde našli své útočiště nosorožci, lední medvědi i emu.

Počátky moderní ZOO Zlín – Lešná se datují od 90. let, kdy došlo celkové proměně areálu, stavbě
nových expozic a znovuobnovení zámeckého parku. Areál Zoo Zlín – Lešná je neustále modernizován,
jednou z nejnovějších expozic je Zátoka rejnoků, slavnostně otevřená v září 2014.

Expozice v Zoo Zlín napříč kontinenty
Jednou  z  originalit  zlínské  zoologické  zahrady  je  členění  expozic  podle  kontinentů.  Během
jednoho dne můžete se svou rodinou podniknout dobrodružnou cestu kolem světa a zhlédnout přes
200 druhů zvířat z Afriky, Asie, Austrálie i Ameriky.

V africké části zoo Zlín – Lešná naleznete pavilony ve tvaru domorodých chýší, rozsáhlé výběhy
savců i ostrovní expozici lemurů. Afrika na vás bude dýchat ze všech koutů. Narazíte přitom třeba na
slona afrického, žirafy, surikaty, nosorožce nebo plameňáky.

Tygry, velbloudy, antilopy i pandy zase spatříte v Asii zlínské zoo. V ní jsou kromě velkého množství
druhů zvířat k vidění i nepálské modlitební zvony, sochy Buddhy nebo bambusové zvonkohry.

V průchozí australské části zavítáte mezi klokany a emu, kteří budou doslova na dosah vaší ruky.
Díky celkové stylizaci pomocí červeného písku, replik termitišť nebo aborginských maleb se budete
cítit jako v Austrálii.

Mezi návštěvníky je oblíbená také rozsáhlá část Střední a Jižní Ameriky. Během krátké procházky
se podíváte napříč Amazonií, mořskými pobřežími i tropickými lesy. V této části ZOO Zlín – Lešná na
vás čeká tropická hala, expozice vyder obrovských, tapíři, mravenečníci nebo lachtani.

Zátoka rejnoků jako novinka na Lešné
Jednou  z  nejnovějších  a  nejočekávanějších  expozic  je  Zátoka  rejnoků,  která  byla  slavnostně
otevřena v září 2014. Jde o mimořádnou stavbu, která umožňuje návštěvníkům jedinečnou možnost
přímého kontaktu s rejnoky. 20 mořských rejnoků mohou návštěvníci pohladit, ale také nakrmit.

Jedná se o unikátní expozici v rámci střední Evropy, která vyžaduje náročnou údržbu. Rejnoci totiž
žijí v mořské vodě, jejíž příprava vyžaduje nákladnou a složitou technologii výroby a údržby. Objem
vodního systému Zátoky rejnoků je více než 80 tisíc litrů.

Zámek Lešná
Součástí rozsáhlého areálu ZOO Zlín – Lešná je také zámek, vybudovaný v letech 1887 až 1893.
Návštěvníci  zámku  se  mohou  nechat  okouzlit  dochovanými  interiéry  s  původním vybavením a
neskutečně rozsáhlou sbírkou předmětů z celého světa. Zámek Lešná je také oblíbeným místem
pro pořádání svateb. Prohlídka zámku trvá obvykle 45 minut, během kterých nahlédnou návštěvníci
do 11 zámeckých sálů. Vstup do zámku je od vstupného do zoo oddělen, cena v současné době činí
50 Kč pro dospělé a 30 Kč pro děti od 3 do 15 let. 



Připravované expozice v Zoo Zlín
Areál zlínské zoo se neustále rozšiřuje, přibývají nové expozice, návštěvníci se tak mají stále na co
těšit. V současné době se připravuje stavba komplexu Řeky trávy. Tento nový komplex expozic
bude představovat mokřadní biotop národního parku na Floridě. K vidění zde budou především
severoameričtí aligátoři, americké pumy či kolpíky růžové.

Na nově získaných pozemcích o rozsahu 24 hektarů bude během několika let vybudován také nový
projekt  Karibuni.  Jeho  součástí  bude  především  nový  komplex  výběhů  pro  slony,  který
návštěvníkům představí jejich život, poznatky o chovu, stravování i rozmnožování. V plánu je vytvořit
také tzv. „Bomy“, rádoby africké kempy, které umožní pořádat akce s víkendovým přespáním.
Projekt Karibuni je rozsáhlý a povede k výrazné proměně celé zoo. Ta plánuje oddělení nové části od
původního areálu a umožní návštěvníkům vybrat si, zda navštíví celý komplex, či jen původní část,
což se projeví také na ceně vstupného.

Do zoo autem i městskou dopravou
ZOO Zlín –  Lešná se nachází  4 kilometry od Zlína směrem na Holešov.  Pro návštěvníky,  kteří
přijedou autem, jsou k dispozici 2 bezplatná parkoviště pod správou ZOO Zlín. V okolí se pak
nachází několik dalších placených parkovišť.

Do zoologické zahrady je také bezproblémové spojení městskou hromadou dopravou, návštěvu
zoo lze vhodně zkombinovat s prohlídkou Zlína. K zoo se dostanete autobusy č. 34 a 36, které staví
na zastávce Náměstí práce. Cestujete-li vlakem nebo autobusem ze vzdálenějších míst, nejlepším
řešením je dopravit se do Zlína a odtud výše zmíněnými autobusy. Jste-li příznivci cykloturistiky,
můžete zoologickou zahradu navštívit také na kole. Ze Zlína vede přímo na Lešnou cyklostezka č.
5067.

ZOO Zlín  –  Lešná  patří  mezi  skvosty  Moravy.  Díky  neustávající  snaze  všech  zaměstnanců  o
modernizování a rozšiřování mají i stálí návštěvníci možnost objevovat něco nového. Vydejte se na
návštěvu zvířat z celého světa i vy a během několika hodin projděte všechny kontinenty. ZOO nabízí
pestré vyžití pro děti i dospělé, včetně doprovodného programu a možnosti kvalitního stravování i
čerpání energie z krásy okolní přírody.
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